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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: David Florin, Dan 
Felician Faur și Bianca Adriana Seica, în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

INVITAȚIE

În perioada 13-15 mai 2024 are loc în Oradea Conferința Episcopilor Catolici 
din România, gazdă fi ind Episcopia Romano-Catolică.

Vă invit să participați luni, 13 mai 2024, la Bazilica Romano-Catolică, 
începând cu orele 18.00, la Sfânta Liturghie de deschidere.

Având în vedere faptul, că în această zi comemorăm şi apariția Sfi ntei 
Fecioare Maria la Fatima, dorim să oferim acestei celebrări un caracter marian. 
După Sfânta Liturghie se va organiza o procesiune mariană, conform tradiției 
locului (această zi fi ind prima din cadrul novenei dedicate Sfi ntei Fecioare Maria 
în fi ecare zi de 13 a lunii în curs), urmând ca în prezența întregului episcopat şi a 
credincioşilor să rostim o rugăciune de consfi nţire, prin care să încredință întreaga 
lume şi, mai ales, zonele de confl ict ocrotirii Maicii Domnului.

Pr. Mihai Vătămănelu
Vicar general

Zilele Muzeului Țării Crișurilor
10-24 mai 2004

18 mai 2024 între orele 19.00 - 24.00 se poate vizita Punctul muzeal 
Catedrala „Sfântul Nicolae” - în Catedrală: expoziția Episcopii martiri 
- 5 ani de la vizita Papei în România; instalația Înger și Înger căzut a 
sculptorului Adrian Ilfoveanu; grupul statuar  Represiune și rezistență a 
artistului Cătălin Bădărău; vizitarea criptei Catedralei; ora 22.00: moment 
muzical al studenților Facultății de Muzică din Oradea.



Refacere terasă la biserică
Decapare gresie veche, buciardare beton;
Tăiat beton + realizare străpungeri pentru eliminare ape pluviale;
Amorsat și turnare șapă auto nivelantă;
Servicii montaj gresie cu clipsuri incluse; Servicii montaj plinte;
Montaj profi l picurător;
Aplicare adeziv masă șpaclu, tinci și vopsea lavabila la peretele frontal;
Furnizare adeziv gresie Atlas Geofl ex-25kg;
Furnizare șapă auto nivelantă-Ceresit CN172-25 kg;
Adeziv masă șpaclu - Baumit;
Tencuială fi nă exterior; Lavabilă exterior;
Piesă captare burlan; Gresie antiderapantă exterior/antracit.

Total lucrare: 22.711,15
Până acum am primit suma de: 4.280 lei
Rest până la total lucrare: 18.431,15 lei.
Mulțumim pentru donațiile de până acum.

INVITAȚIE

Cu binecuvântarea Preasfi nției Sale Virgil Bercea, în bucuria Învierii 
Domnului, Episcopia Greco-Catolică de Oradea vă invită să luați parte duminică, 
19 mai 2024, de la ora 19.00, în Catedrala „Sfântul Nicolae” din Oradea, la 
Concertul coral „Agnus Dei”.

Vor interpreta: Corul „Bunavestire-Francisc Hubic” al Eparhiei de 
Oradea (dirijor: Radu Mureșan), Corul de Cameră VOCES (dirijor Ovidiu 
Iloc), Corul Filarmonicii de Stat Oradea (dirijor Olga Bejan, pian – Camelia 
Andone, arciliuto – Ovidiu Iloc) și artista Paula Seling. Evenimentul, prezentat 
de doamna Teodora Moga, va îmbina piesele cunoscutei soliste naționale Paula 
Seling, cu muzica sacră interpretată de patru corale locale.

Dorind să împărtășească tuturor Lumina sărbătorile pascale recent 
celebrate, Concertul „Agnus Dei” din Catedrala „Sfântul Nicolae” va oferi 
publicului ocazia de a asculta mai multe piese în primă audiție orădeană, printre 
care: „Agnus Dei” din Messa a quattro voci da cappella (SV 190), de Claudio 
Monteverdi – interpretat de Corul de Cameră Voces.

Corul de Cameră Voces, ai cărui membri sunt amatori de muzică, în sensul 
cel mai bun al cuvântului, căci iubesc (latină amare) cântul coral, este un cor  
care împlinește 10 ani de existență în orașul nostru, dorind să marcheze această 
aniversare prin interpretări care să îi confi rme locul și rolul lor în muzica corală 
oradeană. O altă primă-audiție orădeană, posibil și națională va fi  „Magnifi cat”  
– Arvo Pärt, interpretată de aceeași corală.

Biroul de Presă EGCO


